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شرح طريقه تحويل وحدات التخزين :
نحل مثال ثاني :
256 جيجابايت = ؟ كيلوبايت 
كيف ؟!
نفس 
الطريقه
 من الجدول نجيب 
المعلومه
 ..
أي 
معلومه
 راح نختار ؟؟
خلينا 
نسوي
 مدرج حق الوحدات ونشوف كم درجه نقفز ..
        
شوفنا
 وين واقفين ..وطبعا الكبير يضرب الصغير ..والصغير يقسم فلوسه على الكبير ^_^
فالمعلومه
 اللي بتطلع 
معاي
 ...
1 جيجا بايت = 1024 × 1024 كيلو بايت
 
  
أكون 
المعادله
 :
1 جيجا بايت = 1024 × 1024 كيلو بايت
256 جيجا بايت = ؟ كيلوبايت (س )
وسطين في طرفين ..
1 جيجا بايت × س = 256 جيجا بايت × 1024 ×1024 كيلوبايت 
(نتخلص من اللي 
زي
 بعض )
1 جيجا بايت × س = 256 جيجا بايت × 1024 ×1024 كيلوبايت 
1 × س = 256 × 1024 × 1024 كيلوبايت 
ممكن نكمل الحل 
او
 نكتفي ..
س = 268435456 كيلو بايت 
   
)





 (
واقفين هنا 
) (
اليوتا
 بايت
)
 (
الزيتا
 بايت
)
 (
نوصل هنا
) (
الاكسا
 بايت
)
 (
البيتا
 بايت
)
 (
1024
) (
التيرا
 بايت
)
 (
1024
) (
×
) (
الجيجا بايت
)	
 (
الميجا بايت
)
 (
الكيلو بايت
)
 (
÷
) (
البايت
)
 (
البت
)
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شرح طريقه تحويل وحدات التخزين :
اعطنا
 
مساله
 
512 بايت = ؟ كيلو بايت 
المطلوب 
احول
 من البايت 
الى
 الكيلوبايت  ...طيب كم بايت يساوي الكيلوبايت ؟؟؟
من الجدول :
1024 بايت = 1 كيلوبايت 
(اللي يسأل 
ليش
 اخترنا رقم 1024 ؟ 
لان الكيلوبايت =  2 
10
 بايت 
                   = 2
×
2
×
2
×
2
×
2
×
2
×
2
×
2
×
2
×
2
 ( ضربت 2 في نفسها 10 مرات )
                   = 4
×
4
×
4
×
4
×
4
                   = 16
×
16
×
4
                   = 256 
×
 4
                   =1024 بايت ) <<عرفنا 
ليش
 ..
Ok
عرفت 
هالحين
 
ان
 
1024 بايت = 1 كيلوبايت 
ومن 
السوال
 يقول  512 بايت = ؟ كيلوبايت 
برتبها على شكل معادله رياضيه ...طيب 
بعطيكم
 مثال على معادله ..مثلا:
4 س = 2 ,  اوجد قيمه س ؟
الجواب راح يكون ..
بقسم 
م
عامل س على نفسه ..وبما 
اني
 قسمت الطرف 
الاول
 ..لازم 
اسوي
 نفس 
الشي
 ع الطرف الثاني ..
4 
 
س 
 
 =
 
  2
4       
   
  
4
 
بتروح
 4 مع 4 وتبقى ..
س =
 
 2      
      
 
 4
بعد التبسيط  
س =
 
 1 
                      
 
 2 
ارجع 
لمثاللى
 
وارتبه
 على شكل معادله :
اكتب 
المعلومه
 اللي جبتها ( 1024 بايت = 1 كيلوبايت ) وتحتها 
السوال
 ..تكون مرتبه ..
1024 بايت  =  1 كيلوبايت
512 بايت  =  ؟ كيلو بايت
 ( بما انه مجهول برمز له 
بــ
 س )
    
    
بقول وسطين في طرفين ( حركة المقص ) 
1024 بايت × س 
=
  512 بايت × 1 كيلوبايت
 
الوحدات اللي اقدر اختصرها مع بعض اشطبها 
..
1024 بايت × س = 512 بايت × 1 كيلوبايت 
(البايت يروح مع البايت ... فتبقى 
المعادله
 كذا ..)
1024 × س 
=
  512 × 1 كيلوبايت
  (بضربهم )
1024 س = 512 كيلوبايت 
(
زي
 لمعادله اللي 
اعطيتكم
 
اياها
 )
نقسم معامل س على نفسه 
واي
 شي 
اسويه
 في الطرف 
الاول
 
اسويه
 
بالطلرف
 الثاني <<
لانها
 
معالدله
 لازم 
اعادل
 بين الطرفين 
سارت ..
 
1024 س  =  512 كيلوبايت
   ( 
بالآله
 )
1024         
 
1024
 
1 س = 5,   كيلوبايت 
 ( 
رقم 1 معامل س 
موب
 لازم يكتب
 )
          
)
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